i F

BB B IR AR TE R AT

0.8 - XZ=1:5
5 1.0
07 F
5 0.8
0.6 - 0.8
05 o7
0.4k 06
No3E 05
0.2+ 04
01 _ 0.3
0.2
— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP - 1 0.0
N AT R ENSETETE SR mis)
0.2 1 0 2 {
X
0.8 XZ=1:5
I 1.0
0.7F
R 0.8
0.6 - 08
0.5 — 0.7
04K 0.6
N 03 05
0.2 — 0.4
01 f 03
0.2
- 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 2 0.0
. NI IR RIS B y
0.2 x o 2 (mis)
X
0.8 XZ=1:5
B 1.0
0.7
i 0.9
06 08
05F 07
0.4 - 0.6
NO03F 05
0.2 - 0.4
0.1 g 0.3
0.2
O -
— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 3 0.0
X e {m/s)
024 3 2 = 0 1 2
X

X F- 1

08 XZ=15
I 1.0
0.7 F
I 0.9
0.6 F 0.8
05 0.7
04} 06
N 03k 05
02 0.4
B 0.3
0.2
_— 0.1
1mis
TIME STEP : 4 0.0
N BT s
1 2 sy
0.8 XZ=15
I 1.0
0.7k
I 0.9
0.6 r 0.8
05 0.7
0.4 0.6
N03F 0.5
02f 0.4
01 f 03
0.2
0
— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 5 0.0
. I B mi
0.2 > (mis}
X
0.8 x:2=15
I 1.0
0.7
B 0.8
0.6 0.8
0.5 ;— 0.7
04 i— 0.6
N 03} 05
0.2 E— 0.4
01 0.3
0.2
0
_— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 6 0.0
| PR L (m/s)
0'2-4 -3 -2 -1 0 1 2

2 RUFERF v T ay b LK : RS Tom, 8.0 #~9.0 7]
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0.8 XZ=1:5
- 1.0
07F
- 0.9
0.6 - 0.8
05F 07
04f 06
N3 05
0.2 :_ 04
01 _ 0.3
0.2
[ 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP - 7 0.0
N e e
02 L & 5 ¢
X
0.8 XZ=1:5
I 1.0
0.7F
E 0.9
0.6 B 08
05F 07
041 0.6
N 03 0.5
02 04
01 = 0.3
0.2
Q0
- 0.1
0.1 1mis
TIME STEP : 8 0.0
. A IS R R y
024 3 2 1 0 2 ™
X
0.8 X:Z=1:5
i 1.0
0.7
i 0.9
06 08
05F 07
0.4 - 0.6
NO03F 05
02f 0.4
o1 03
B 0.2
. 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 9 0.0
AN RIS BRI R
-0. (m/s)
02 -1 0 1 2
X

0.8 XZ=15
- 1.0
0.7F
E 0.9
0.6 F 0.8
0.5 ;— 0.7
04l 06
N 03k 05
0.2 L 0.4
01f 03
l 0.2
0
_— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 10 0.0
. o s
0.2 1 > (mis}
X
08 XZ=15
| 1.0
0.7
I 0.9
0.6 r 0.8
0.5 :— 0.7
0.4 0.6
N03F 0.5
02f 0.4
01 F 03
s 0.2
0
I 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 11 0.0
. o
02 1 0 1 2 ™
X
0.8 XZ=15
- 1.0
0.7
i 0.9
0.6 0.8
0.5 ;— 0.7
04 f— 0.6
N 03} 05
0.2 E— 04
oif 03
L 0.2
0
_— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 12 0.0
[N SN RS
0. (mis)
02 -1 0 1 2
X

F-2 2RAMERF YT ay b (MK : %S Tom, 9.2 #~10.2 7]
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10 10
09 09
08 08
07 07
06 06
05 05
04 0.4
03 03
02 02
0.1 0.1
00 00
TIME STEP : 1 (m/s) TIME STEP : 4 (m/s)
z z
Yo é % Y\é R
10 10
09 09
08 08
07 07
06 06
05 0s
04 04
03 03
02 02
0.1 0.1
00 0.0
TIME STEP : 2 (m/s) TIME STEP : 5 (m/s)
z z
10 10
09 09
08 0.8
07 07
06 06
05 05
04 04
03 03
02 02
0.1 0.1
00 00
TIME STEP : 3 (m/s) TIME STEP : 6 (m/s)

F- 3 3REMERFT v T3y b (IR - K&S Tom, 8.0 #~9.0 7]
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LR

00
TMNESTER 7 (mvis)

TMESTEF. &

a1

= 00
TNESTEP: S (mix)

TMESTEP - 10 (mis)

00
TMEBTEF. 11 (s}

00
TMESTOP - 12 (s}

F-4 3WuHiEAF v 7 a v b [N : & 7Tem. 9.2 B~10.2 7]
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0.8 XZ=1:5
I 3.0
07F
06 F 2.5
05
; 20
0.4
No3f 15
02
. 1.0
0.1
0.5
0.1
TIME STEP - 1 0.0
r NI RRERTIEN SR R Plo)
0.2 ) 1 0 2 {Plp)
X
0.8 XZ=1:5
I 3.0
0.7F
0.6F 2.5
051
B 2.0
04k
N 0.3 1.5
02F
5 1.0
0.1
Y 0.5
-0.1
TIME STEP : 2 0
N NI RIS BRI VRN Ry
02 3 2 1 0 1 2 P
X
0.8 X:Z=1:5
I 3.0
07k
06k 25
05k
; 2.0
04
No3f 15
0.2f
E 1.0
0.1
0.5
-0.1
TIME STEP - 3 0.0
. e ey
02 2 -1 0 1 2

X

0.8 XZ=15
I 3.0
0.7F
06 25
05
B 2.0
04
No3fE 15
02fF
I 1.0
0.1
0 05
-0.1
TIME STEP : 4 0.0
_ ! Pln)
0.2 L L . 5 )
X
08 XZ=15
I 3.0
0.7
06 25
05
I 2.0
04F
N 03| 1.5
02
s 1.0
01F
0 05
-0.1
TIME STEP : 5 0.0
} L ey
0,24 =] 0 2 (Pip)
X
0.8 XZ=15
o 3.0
07k
06| 25
05E
r 2.0
04
NoO3f 15
02fF
F 1.0
0.1F
0 05
-01
TIME STEP : 6 0.0
} Lo ey
02 1 0 1 ’

X

F-5 2WuENAF 7 vay b [ISEH : #5E 7Tem,. 8.0 B~9.0 #]

£t-165



0.8 XZ=1:5
I 3.0
07F
06 F 2.5
05
; 20
0.4
No3f 15
02
. 1.0
0.1
0.5
0.1
TIME STEP - 7 0.0
r o b Plo)
0.2 1 0 2 {Plp)
X
0.8 XZ=1:5
I 3.0
0.7F
0.6F 2.5
051
B 2.0
04k
N 0.3 1.5
02F
. 1.0
0.1
[\ 0.5
-0.1
TIME STEP: 8 0
N b gy
024 3 2 1 0 1 2
X
0.8 X:Z=1:5
I 3.0
07k
06k 25
05k
; 2.0
04
No3f 15
0.2f
E 1.0
0.1
0.5
-0.1
TIME STEP - 9 0.0
. e ey
02 2 -1 0 1 2

X

08 XZ=15
I 3.0
0.7 F
06 25
05
s 2.0
04
N O3 15
02fF
I 1.0
0.1

0 05
-0.1
TIME STEP : 10 0.0
_ ! Pln)
0.2 L L . (Pip)
X
08 XZ=15
I 3.0
0.7
0.6 25
05
I 2.0
04
N O3 1.5
02
s 1.0
01F
0 0.5
-0.1
TIME STEP : 11 0.0
} L ey
0.2 =] 0 1 2 (Pip)
X
08 xZ=15
o 3.0
07k
06| 25
05E
r 2.0
04
NoO3f 15
02fF
F 1.0
0.1p
0 05
-01
TIME STEP : 12 0.0
} Lo ey
02 1 0 1 2

X

F-6 2WiENAF 7 ay b [INEH : #E Tem, 9.2 #~10.2 7]
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B 30 30
25 25
20 20
15 15
B 10 1.0

05 0.5

=4 0.0
TIME STEP : 1 (Plp)

0.0
TIME STEP : 4 (Plp)

74 z

3.0
25

20

05

0.0

TIME STEP : 2 TIME STEP: 5 (Plp)

3.0 3.0
25 25
20 20
15 1.5
1.0 1.0
0.5 0.5
0.0 0.0
TIME STEP : 3 (Plp) TIME STEP : 6 (Plp)

F-7 3WuENAF YT vay b [ISEH : 35 Tem,. 8.0 B~9.0 #]
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B 30 30
25 25
20 20
15 15
B 10 1.0

0.5 05
=4 0.0 0.0
TIME STEP: 7 (Plp) TIMESTEP: 10 (Plp)
74 Z
Y\%_, X Y\é_— X

3.0 3.0

25 25

20 20

0.5 05
= 0.0 0.0
TIME STEP : 8 (Plp) TIMESTEP: 11 (Plp)
Z z

3.0 3.0
25 25
20 20
15 1.5
1.0 1.0
0.5 0.5
0.0 0.0
TIME STEP : 9 (Plp) TIMESTEP: 12 (Plp)

F-8 3WuEN ATy 7 vaw b [ : #& Tem, 9.2 #~10.2 7]
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0.8 XZ=15
s 1.0
0.7k
- 0.9
061 0.8
0.5 - 07
0.4 0.6
No3E 05
0.2 L 0.4
0.1 % 03
0.2
[ 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP: 1 0.0
N o s
0.2 = o 1 2 (mis)
X
0.8 XZ=15
H 1.0
0.7F
- 0.9
0.6 B 0.8
0.5 — 0.7
0.4 0.6
N 03 0.5
02 0.4
0.1 03
0.2
I 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP: 2 0.0
| IS RSN EUSNETETES ESTNTNT g
02 1 0 1 2 ™
X
0.8 XZ=15
I 1.0
07
i 0.9
06 0.8
0.5 — 0.7
0.4 0.6
NO03F 05
0.2 E— 04
=
01 i 0.3
= 0.2
E
01 s [
e TIME STEP - 3 0.0
ok ~ =R ERNENEEN RN ST gy
0.2 0 1 2 (mis)

0.8 X:Z=1:5
& 1.0
0.7k
8 09
06 08
05 - 07
0.4 0.6
No3E 05
0.2 :_ 0.4
01 03
0.2
— 01
-0.1 1mis.
TIME STEP - 4 0.0
N o s
0.2 L L . 5 ()
X
0.8 XZ=15
I 1.0
0.7F
B 0.9
0.6 B 0.8
0.5 — 0.7
0.4 06
N 03 05
02 04
0.1 03
: 2
7 0.2
’
7
% I 0.1
-0.1 % s
i TIME STEP : 5 0.0
. = ) s
02 1 0 1 2 ™
X
0.8 X:Z=15
I 1.0
07k
i 09
06 0.8
0.5 — 0.7
0.4 0.6
NO03F 05
0.2 E_ 0.4
0.1 L 03
0.2
— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP : 6 0.0
R BN RN RN
0. {mis)
02 ] 0 1 2"
X

F-9 2WuiitiEAF >y 7> a v b [INZH : #%E 15em. 6.0 B~7.0 7]
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0.8 XZ=15
I 1.0
0.7k
8 0.9
061 0.8
0.5 - 07
0.4 0.6
No3E 05
0.2 :_ 0.4
01 03
0.2
— 0.1
-0.1 1mis
TIME STEP: 7 0.0
N = s
0.2 L s . 5 ()
X
0.8 XZ=15
I 1.0
0.7F
B 0.9
0.6 B 0.8
0.5 — 0.7
0.4 0.6
N 03 0.5
02 0.4
01k 03
0.2
- 0.1
0.1 1mis
i TIME STEP : 8 0.0
. AR RN RN RN [
02 g 0 1 2 ™
X
0.8 XZ=15
I 1.0
07k
i 0.9
06 0.8
0.5 — 0.7
0.4 0.6
NO03F 05
0.2 - 04
o1f 03
0.2
— 0.1
-0.1 1mis
5 TIME STEP: 9 0.0
N RN RERNETET
0. (mis)
02 ] 0 1 2™
X

0.8 X:Z=1:5
. 10
0.7k
g 09
0.6 :- 08
05 07
0.4 0.6
No3E 05
0.2 :_ 0.4
o1 _ 03
I 0.2
i 01
-0.1 1mis.
2 TIME STEP : 10 0.0
¥ o1 s
0.2 . L 1 ()
X
0.8 XZ=15
| 10
0.7F
i 09
0.6 B 08
05} 07
0.4 0.6
N 03 05
02 04
01k 03
. 02
- 0.1
0.1 mis
TIME STEP: 11 0.0
¥ TN ENEETENES SRNENETES SRR R
02 = 0 1 2 ™
X
0.8 X:Z=15
| 1.0
o7k
i 09
06 0.8
05| 07
0.4 0.6
NO03F 05
02f 04
o1f 03
s 02
. 01
-0.1 1mis
TIME STEP : 12 0.0
AN SERTENEES SRR R
0 (mis)
02 ] 0 1 2"
X

F-10 2wt AF v 7 a » b [HASEH : i 15cm, 7.2 ~8.2 #]
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10 10
09 09
08 08
07 07
06 06
05 05
04 04
03 03
02 02
0.1 0.1
00 00
TIME STEP : 1 (ms) TIVE STEP : 4 (mls)
z z
Yo é ¥ Y\% st
10 10
09 09
08 08
07 07
06 06
05 05
04 04
03 03
02 02
0.1 0.1
00 00
TIME STEP : 2 (m/s) TIME STEP: 5 (m/s)
z z
Yo é % Y\& s
10 10
09 09
038 038
07 07
06 06
05 05
04 04
03 03
02 02
0.1 0.1
00 00
TIME STEP: 3 (m/s) TIME STEP: 6 (m/s)

F-11 3wt A+ 7> a v b [0 - #8& 15em, 6.0 B~7.0 7]
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03 03

0z 0z

01 01

= a0 =0

TNESTEP 7 (min) TMESTEP 1D (U]

z z

'\L——x "\L——x

== 10 g 0

09 09

08 08

aor aor

08 06

s s

a4 a4

03 03

0z 02

01 01

-0 o0

TNESTEP: & (min) T™ESTEP. 1 (s}

z z

'Lx '\L.-—x

03 03
0z 0z
o1 a1
= o0 == 00
TRESTEP 9 (mis) TMESTEP 12 (mis)

F-12 3 Wit AF v 7 a» b [HASEH : i 15cm, 7.2 ~8.2 #]

£+-172



0.8 XZ=15
& 3.0
0.7 F
06 25
05
. 2.0
0.4
Nosh 15
0.2k
s 1.0
0.1
05
-0.1
TIME STEP : 1 0.0
y I ENERTERTSANIN ST R Pln)
0.2 - = o 1 2 (Plp)
X
0.8 XZ=15
I 3.0
0.7F
0.6 25
05F
I 20
04k
NO3 1.5
02F
L 1.0
0.1
05
-0.1
TIME STEP : 2 0
. FRETEN ENENETEN RSN BRI =Ty
0.2 E) E] 0 2 (Pip)
X
0.8 XZ=15
I 3.0
07k
06l 25
05k
- 2.0
0.4
N3k 15
02
10
0.1
05
-0.1
TME STEP: 3 0.0
AR RSN RERNETET -
0. (P/p)
024 2 1 0 1 2

X

0.8 X:Z=1:5
& 30
0.7 F
06 25
05F
. 20
0.4
Nosh 15
0.2k
1.0
0.1
05
-0.1
TIME STEP : 4 0.0
y FRRTEEN IR SNSRI M Pin)
0.2 1 0 1 2 (Pip)
X
0.8 XZ=15
I 3.0
0.7F
0.6 25
05F
I 20
0.4
NO3 15
02F
10
0.1
0.5
-0.1
TIME STEP: 5 0.0
. e ey
02 2 ] 0 1 2 ™
X
0.8 X:Z=15
I 3.0
07
06l 25
05k
- 20
04
N3k 15
02k
- 10
0.1
05
-0.1
TIME STEP : 6 0.0
N e ey
0.2 = 0 1 2 (Plp)

X

F-13 2WutJENAF v 7 aw b [HASEH : 3 15cm, 6.0 5~7.0 #]
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0.8 XZ=15
s 3.0
0.7 F
06 25
05
- 2.0
0.4
Nosh 15
0.2k
I 1.0
0.1
0.5
-0.1
TIME STEP: 7 0.0
y TR NERTERTSANIN ST R Pln)
0.2 = o 1 2 (Plp)
X
0.8 XZ=15
I 3.0
0.7F
06F 25
05k
5 20
041
N 03 1.5
02F
. 10
01
0.5
-0.1
TIME STEP : 8 0.0
| A I AR R Blo)
0.2 E] 0 1 2 (Pip)
X
0.8 XZ=15
I 3.0
071
06l 25
05k
- 2.0
0.4
N3k 15
02k
. 10
0.1F
0.5
-0.1
TIME STEP: 9 0.0
. R RN BRI R o)
0.2 = 0 1 2 (Pip)

X

0.8 X:Z=1:5
s 30
0.7k
06 25
05F
- 20
04fF
Nosh 15
0.2k
I 1.0
0.1
0.5
-0.1
TIME STEP : 10 0.0
y RN IR SNSRI M Pin)
0.2 1 0 1 2 (Pip)
X
0.8 XZ=15
I 3.0
0.7F
06F 25
05
5 20
0.4
N 03 15
02F
. 10
01
0.5
-0.1
TIME STEP: 11 0.0
| A I BRI R Plo)
0.2 E] 0 4 2 (Plp)
X
0.8 X:Z=15
I 3.0
07
06l 25
05k
- 2.0
04
N3k 15
02k
. 10
0.1F
0.5
-0.1
TIME STEP : 12 0.0
| T B BN R Plo)
0.2 = 0 1 2 (Plp)
X

F-14 2WutJENAF v 7 a» b [HASEH : i 15cm, 7.2 ~8.2 #]
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3.0 3.0
25 25
20 20
15 15
1.0 1.0
0.5 0.5
= 00 = 0.0
TIME STEP: 1 (Plp) TIME STEP : 4 (Plp)
z z
B 30 B 3.0
25 25
20 20
1.5 1.5
T 1.0 T 1.0
0.5 05
= 0.0 == 0.0
TIME STEP : 2 (Plp) TIME STEP: 5 (Plp)
z z

F-15 3L AF v 7 a v b [HASEH : i 15cm, 6.0 5~7.0 #]

3.0 3.0
25 25
20 20
15 15
1.0 1.0
0.5 05
0.0 0.0
TIME STEP : 3 (Plp) TIME STEP : 6 (Plp)

£+-175



25

20

0.5

= 00
TIME STEP : 7 (Plp)

20

/] 10

0.5

= 0.0
TIME STEP : 8 (Plp)

25

20

0.5

0.0
TIME STEP : 9 (Plp)

F-16 3WuENAF v 7 a v b [HASEH : i 15cm, 7.2 ~8.2 #]

25

20

0.5

= 00

TMESTEP: 10 (Plp)

20

= 10

0.5

= 0.0

TMESTEP: 11 (Plp)

25

20

0.5

0.0

TMESTEP: 12 (Plp)

£+-176



0.14
0.12
0.10
0.08
0.06
0.04

0.02

TIME STEP : 15 0.00 TIME STEP : 18
L L L L (m/s)
1

0.10
0.08
0.06
0.04

0.02

TIME STEP : 16 0.00 TIME STEP : 19
L L L L (m/s)
1

0.18
0.16
0.14
0.12
0.10
0.08
0.06
0.04

0.02

TIME STEP : 17 0.00 TIME STEP : 20
(m/s)

F-17 2wt AT v 7 a » b [ 8% lem, 15.0 ~20.0 7]

£+-177



TIME STEP : 24
) .
1

TIME STEP : 21

TIME STEP : 25
) .
1

TIME STEP : 22

TIME STEP : 26
) .
1

TIME STEP : 23

F-18 2 YOUHHAT > 7 v 3 v b LB« BT lem, 210 B~26.0 ]

fF-178




000 o.00
TMESTER 16 (mis) TMESTER: 18 (miz)

000 000
TMESTEF. 1% (mis) TMEBTEPF. 19 (s}

020
018
018
014
0.12

010

0.00 0.00
TNESTEP- 17 (mis) TMESTEP 20 (min)

F-19 3 Wit AF v 7 a v b [ : 8% lem, 15.0 ~20.0 7]
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000 o.00
TMESTEF (mvs) TMESTER M (mis)

020 020

000 000
TMESTER. 22 (mis) TMEBTEPR 25 (s}

000 0.00
TNESTEP:23  (mis) TMESTEP-26  (mis)

F-20 3 Wit AF v 7 a v b [ 8% lem, 21.0 ~26.0 ]
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TIME STEP : 15

TIME STEP : 16

TIME STEP : 17

XZ=1:5
3.0

25

20

05

TIME STEP : 18 0.0

{PIp)

XZ=1:5
3.0

25

20

05

TIME STEP : 19 0.0

{PIp)

XZ=1:5
3.0

25

20

05

TIME STEP : 20 0.0

(PIp)

F-21 2WuENAF v 7 a v b [ 8% lem, 15.0 ~20.0 7]
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TIME STEP : 21 TIME STEP : 24

TIME STEP : 22 TIME STEP : 25

TIME STEP : 23 TIME STEP : 26

F-22 2WutIENAF v 7 a v b [ 8GR lem, 21.0 ~26.0 ]

XZ=1:5
3.0

25

20

05

00
(Plp)

XZ=1:5
3.0

25

20

05

00
(Plp)

XZ=1:5
3.0

25

20

05

00
(Plp)

£+-182



3.0

25

20

0.0 0.0
TIMESTEP:15  (Plp) TMESTEP: 18 (Plp)

25

20

0.5

= N] 0.0
TIMESTEP: 16 (Plp) TIMESTEP: 19 (Plp)

0.0
TIME STEP: 17 (Plp) TIME STEP : 20

F-23 3WuIENAF v 7 va v b B : 8EE lem, 15.0 ~20.0 7]

£+-183



0.0 00
TIMESTEP:21  (Plp) TIMESTEP: 24 (Plp)

0.0
(Plp)

00
TIME STEP : 25 (Plp)

TIME STEP : 22

0.0
TIME STEP: 23 (Plp) TIME STEP : 26

F-24 3WuIENAF v 7 a v b [ 8GR lem, 21.0 ~26.0 ]

£1-184



xZ=15 e X.Z=1:5
0.5 0.5

045
040
0.35
0.30
025
0.20
0.15
0.10

0.05

TIME STEP : 6§ 0.00
L L L : (mis)
1

TIME STEP : 7 TIME STEP : 10
L L L L (mis) 0.1 L L L L L (mis)

0.2

0.1

Cs——— [ 015

TIME STEP : 8 0.00 TIME STEP : 11
L L L . . (mis) 0.1 L L L L L L L L (mis)

F-25 2WuiiiEAF v 7 a » b [BEH - 8EE Sem, 6.0 B~11.0 #]
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—_— xZ=15 e X.Z=1:5
0.5 0.5

TIME STEP - 12 TIME STEP : 15
L L L : (mis) 0.1 L L L . L (mis)

TIME STEP : 13 TIME STEP : 16
L L L L (mis) 0.1 L L L L L (mis)

0.35

0.30

025

0.20

0.15

0.10

0.05

TIME STEP : 14 0.00 TIME STEP : 17
L L L . (mis) 0.1 L L L L L L L L (mis)

F-26 2WICiii#HAF v 7 a » b [ - 8% Sem, 27.0 ~37.0 ]
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050 050
045 045
0.40 040
0as 035
020 0.0
025 025
020 020
[:R}] 013
010 00

0.08 0.08

000 0.00
TMESTEP & (min) TMESTEP 3 (mus)
z z
Yo L % V\L,_. X
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